

Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) «Створення Регіонального центру захисту прав дитини
у Дніпрі та Рівному для всебічної підтримки дітей, які постраждали від
війни в Україні»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01 січня 2024 року – 31 грудня 2024 року
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд Республіки Корея через Корейське агентство міжнародного співробітництва (KOICA)
Бенефіціар	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Реципієнт	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556)
Номер реєстраційної картки проєкту	5358-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Впродовж звітної періоду в рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Створення Регіонального центру захисту прав дитини у Дніпрі та Рівному для всебічної підтримки дітей, які постраждали від війни в Україні» Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (далі – Секретаріат) забезпечено двома пасажирськими автомобілями HYUNDAI Staria та обладнанням для облаштування Регіональних центрів захисту прав дитини у м. Дніпро та м. Рівне.</p> <p>Разом з тим, протягом звітної періоду зроблені такі кроки у процесі реалізації проєкту: на початку року замовлено та розроблено проєктну документацію щодо виконання ремонтних робіт на об'єктах в м. Дніпро та м. Рівне, які після виконання ремонтних робіт будуть виконувати функцію Регіональних центрів захисту прав дитини у вказаних містах; у серпні 2024 року підписано контракт на надання консалтингових послуг щодо технічного нагляду за виконанням ремонтних робіт;</p>



	у вересні 2024 року підписано контракт на виконання ремонтних робіт на об'єктах в м. Дніпро та м. Рівне. Передача завершених робіт планується на початку 2025 року; у листопаді 2024 року підписано контракт на постачання майна для використання у Регіональних центрах захисту прав дитини у м. Дніпро та м. Рівне.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	http://surl.li/ujifb
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги становить 4 060 925,38 грн, з них:
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	—
консультаційні послуги	—
обладнання	відповідно до акту приймання-передачі транспортних засобів від 16.01.2024 отримано два транспортних засоби HYUNDAI Staria на загальну суму 3 236 166,68 грн; відповідно до акту приймання-передачі майна від 12.12.2024 отримано обладнання на загальну суму 824 758,70 грн, а саме: дитячі іграшки – 93 440,00 грн; побутова техніка – 218 428,40 грн; комп'ютерна техніка – 345 919,60 грн; офісне обладнання – 80 569,10 грн; господарський інвентар – 80 649,10 грн; канцелярське приладдя – 5 752,50 грн.
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	—
адміністративні витрати виконавця	—



3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Кількість транспортних засобів, отриманих Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини	Два пасажирських авто	Два пасажирських авто
Замовлення та розроблення проєктної документації щодо виконання ремонтних робіт на об'єктах у містах Рівне та Дніпро	Проєктна документація (м. Рівне, м. Дніпро)	Проєктна документація (м. Рівне, м. Дніпро)
Закупівля обладнання для облаштування Регіональних центрів захисту прав дитини у м. Дніпро та м. Рівне	Закупівля обладнання: дитячі іграшки – 60 од.; побутова техніка – 22 од.; комп'ютерна техніка – 22 од.; офісне обладнання – 81 од.; господарський інвентар – 112 од.; канцелярське приладдя – 1 од.	Закупівля обладнання: дитячі іграшки – 60 од.; побутова техніка – 22 од.; комп'ютерна техніка – 22 од.; офісне обладнання – 81 од.; господарський інвентар – 112 од.; канцелярське приладдя – 1 од.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Протягом звітного періоду в рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Створення Регіонального центру захисту прав дитини у Дніпрі та Рівному для всебічної підтримки дітей, які постраждали від війни в Україні» досягнуто запланованих результатів, а саме: закуплено два пасажирських автомобілі для підвищення спроможності функціонування майбутніх Регіональних центрів захисту прав дитини у м. Дніпрі та м. Рівному; отримано проєктну документацію для проведення ремонтних робіт на обраних об'єктах; виконано закупівлю та передачу обладнання для використання в роботі центрів. Разом з тим, підписані контракти на виконання ремонтних робіт на об'єктах в м. Дніпро та м. Рівне та технічного нагляду за виконанням зазначених робіт.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>Протягом звітного періоду не виникало проблемних питань, пов'язаних із реалізацією проєкту міжнародної технічної допомоги «Створення Регіонального центру захисту прав дитини у Дніпрі та Рівному для всебічної підтримки дітей, які постраждали від війни в Україні».</p>		

Координатор проєкту

(підпис)

І.Д. ВЕРВЕЙКО
(ініціали та прізвище)